

NOVO U PONUDI TELETEK ELECTRONICSA

# INOVATIVNA REŠENJA DOJAVE PROVALA I POŽARA

PRATEĆI SVETSKE STANDARDE, MS SECURITY SYSTEM PONUDIO JE TRŽIŠTU NOVU PALETU PROIZVODA IZ SEGMENTA ALARMNE I POŽARNE DOJAVE BUGARSKE KOMPANIJE TELETEK ELECTRONICS, KOJA JE NA TRŽIŠTU EVROPE PRISUTNA VIŠE OD 25 GODINA

■ Piše: Vuk Hranisavljević,  
MS Security System  
vuk@mss.rs

MS Security System iz Beograda dugi niz godina pruža kvalitetna i inovativna rešenja iz oblasti video-nadzora, alarmnih i požarnih sistema, kontrole pristupa i evidencije radnog vremena, interfonskih i sistema javnog ozvučenja te mrežne opreme. Prateći svetske standarde, MS Security System ponudio je tržištu novu paletu proizvoda iz segmenta alarmne i požarne dojava bugarskog Teletek Electronicsa, koji je do sada uspešno proizveo više od 30 miliona proizvoda. Kompanija izvozi u preko 75 zemalja na pet kontinenata i konstantno radi na inovativnim rešenjima dojava provala i požara. U prvom kvartalu 2018. godine tržištu su predstavljani novi proizvodi iz Alarm Intruder i Fire Intruder porodice. Teletek Electronics je ponosan na svoju paletu proizvoda sa sertifikacijom EN50131 GRADE 3 i GRADE 2, kojima potvrđuju svoj kvalitet, a u budućnosti planiraju da rade na sertifikaciji svih sistema koje imaju u ponudi.

## Alarmni sistemi

Eclipse 99 je alarmna centrala sa 99 zona, koja je pogodna za bezbednost velikih poslovnih i komercijalnih objekata. Odlikuju je osam zona na ploči proširivih na ukupno 99, jedan ili dva otpornika, konekcija za dupliranje zona, devet načina povezivanja, 16 oblasti te izlazi – tri slabe struje (do 100 mA) i jedan jake (do 1 A). Posjeduje i dvožičnu požarnu zonu, koju je moguće po-



desiti preko programiranja PGM3 modula, a uređaju se može pristupiti preko 4/6-cifrene šifre (do 99 korisnika + jedan tehničar i inženjer). Opcija "Memory LOG" pruža pohranu za 5.000 različitih događaja, dok ugrađen telefonski komunikator omogućava spajanje do četiri linije sa podrškom za CIA i Contact ID. Kontrola pristupa moguća je preko proximity čitača, a centrala komunicira sa 31 uređajem. Eclipse 99 centrala je nakon ispitivanja dobila sertifikaciju EN50131, Grade 3, Class I.

## Sistemi dojava požara

Od noviteta iz segmenta dojava požara treba izdvojiti i centrale SIMPO i IRIS PRO. SIMPO centrala je odlično rešenje za manje adresabilne instalacije. Adresabilna centrala podržava do dve petlje sa pokrivanjem do 48 zona. Može se zakačiti do 250 uređaja, koji rade po Teletekovom protokolu na svaku petlju. Status sistema je vidljiv preko LCD ekrana i LED indikatora. Do 32 Simpo centrale moguće je povezati preko RS485 redundantne ili Ethernet mreže, a direktno programiranje je moguće preko ProsTE besplatnog softvera. Centrala dolazi sa multijezičnim LCD ekranom i zaštitnom folijom i prostorom za brendiranje, a poseduje i EN54 sertifikat. IRIS PRO je adresabilna protivpožarna alarmna centrala sa 1-4 petlje i maksimalnom pokrivenošću od 96 zona. Do 250 uređaja moguće je prikačiti na svaku sistemsku petlju, a informacije o statusu sistema mogu se pratiti preko ekrana osetljivog na dodir, kao i LED indikatora za zone i greške. Ugrađen je specijalni algoritam od dva koraka kako bi broj lažnih alarma bio značajno manji. Centrala podržava dva komunikaciona protokola: Teletek Electronics (IRIS TTE petlje) i System Sensor serije (IRIS SS petlje) u zavisnosti od tipa uređaja koji se koriste. Tokom konfiguracije IRIS centrale moguće je podesiti i TTE i SS petlje u isto vreme. Do 32 IRIS PRO centrale mogu biti povezane preko Ethernet ili RS485 redundantne mreže, dok je pristup ploči zaštićen ključem. ◀